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－聚隆纖維股份有限公司－
二水廠區建廠簡介
自2007年以來，全球石油原料、能源短缺危機出現。纖維製造商位於中游，面對國際同業的削價競爭，因而無法提高價格以反應原物料成本，獲利空間不斷的被嚴重壓縮。且隨著世界各地氣候的變異，天然纖維棉花的產量深受影響。更兼環保意識的覺醒，傳統製程所生產的人造纖維素纖維-嫘縈纖維，在製造過程中除了具有高污染性外，纖維的物性不佳亦為其缺點，因而導致嫘縈纖維的產銷用途受到種種限制。
為因應化纖原料短缺、能源與生產資源不足之問題以及綠色環保的訴求，生物可分解性、製程環保性之纖維產品前景大為看好。
Lyocell環保纖維為新世代的纖維素纖維，將原有製程污染的嫘縈纖維之物性與化性改善後，纖維素纖維的應用重新出現迅速的增長。以天然纖維素為原料，生產製程對環境無污染，物性優良的Lyocell環保纖維已備受世界所注目。
Lyocell環保纖維於1992年問世，迄今全球仍熱烈研究開發中，然而Lyocell環保纖維的商品化產品目前僅有短纖棉之產品，因此用途較為受限。
聚隆纖維股份有限公司自1994年起，既已著手開發研究Lyocell環保長纖絲以及Lyocell環保長纖不織布，聚隆公司在Lyocell環保纖維的開展過程中也多次申請政府相關研究計畫，分別於：

(1) 2004年申請『Lyocell法纖維素長纖絲研發計畫』
(2) 2006年申請『超微幾顛聚醣醫療保健型纖維素纖維開發技術』
(3) 2008年申請『濕式溶噴纖維素不織布暨系統技術開發計畫』
(4) 2010年申請『高效能抗靜電纖維之開發計畫』
取得經濟部技術處業界科專經費補助，並與紡織產業綜合研究所充份合作，投入總經費達1億5仟8佰多萬元進行研究開發。其中『濕式溶噴纖維素不織布暨系統技術開發計畫』並於2011年獲得經濟部技術處之『卓越產業升級獎』，本項開發迄今技術成熟並已取得十幾項國內外專利，且研究開發仍不斷的成長尚有二十多項專利陸續申請中。
聚隆公司所開發之Lyocell環保長纖絲可以解決傳統嫘縈纖維製程污染的缺失，並可大幅度改善嫘縈纖維物性不良之缺點，同時Lyocell環保長纖絲更具有短纖棉所無法表現之特性。
Lyocell環保長纖絲是種採用無毒性溶劑法所開發的纖維生產技術。Lyocell環保長纖絲除具有天然植物纖維的吸濕與舒適性外，更具有良好的蠶絲光澤以及生物可分降解之特性，生產過程中所採用的溶劑可完全回收再利用，因此是一種製品環保、製程環保的生態環保纖維產品。
Lyocell環保長纖絲本身具有天然纖維的性質以及蠶絲般的光澤，使用Lyocell環保長纖絲所生產的布料可用於內衣、襯衫、休閒服、運動服、西裝、高級襯裡、女裝、輪胎簾布、工作服、無塵衣及醫療用防護衣等方面。而採用特殊方式所生產之Lyocell環保長纖不織布，因具有超低落棉絮、及超高吸水性之特色，加工後可用於無塵室擦拭材、晶圓擦拭布、光學儀器擦拭布、3C產品清潔材、醫療用吸液棉、醫美潔淨及美容面膜基材等方面。
聚隆公司之總公司位於彰化縣埔鹽鄉，目前有埔鹽廠、芳苑廠及斗六廠三座工廠，二水廠區的地理位置對聚隆公司而言，具有極佳的地理環境因素，正適於聚隆公司進行Lyocell環保長纖絲的量產。
聚隆公司於2011年既已著手規劃Lyocell環保長纖絲的量產，並成立子公司『聚泰環保材料科技股份有限公司(Acegreen Eco-material Technology Co., Ltd.)』。子公司-聚泰環保材料科技股份有限公司將由聚隆公司100%轉投資，全力開發與量產Lyocell相關產品，包含Lyocell環保長纖絲以及Lyocell環保長纖不織布。
量產時程規劃為3個階段，初期投入約新台幣10億元，年產量1,000噸Lyocell產品進行營運，可提供就業人數約120人，年營業額新台幣約3.5億元，分階段投資並逐步提升產量，以達年產量20,000噸之目標，並可增加約600人就業機會，預估年營業額可達新台幣約70億元。
