香港國際春季成衣及時裝材料展 
2013年3月13至15日      
香港會議展覽中心       
 
發掘最新的環保、潮流和功能性布料 
首次登場之展商、產品展區及展團為買家帶來更多選擇
 國際羊毛局 (Woolmark Company) 2014 年春夏Wool Lab載譽回歸
 香港國際春季成衣及時裝材料展憑藉最新的紡織品，尤其是環保、潮流和功能性布料而盛名。今年即將於3月13日至15日舉行的2013年春季展會亦不例外，屆時新舊參展商將共聚一堂，展示緊貼2014年春夏季度潮流趨勢的最新紡織布料。
展會將於香港會議展覽中心舉行，設有新的地區展團和產品展區，及越來越受歡迎的「紡織品研究及教育展區」，介紹最創新的行業技術。
首次登場之展商、產品展區及展團為買家帶來更多選擇 
近年，紡織品行業越來越重視兼備潮流、環保和備功能性的布料。今年有不少參展商選擇香港國際春季成衣及時裝材料展作為展示平台，以佔領潮流先機。Kowa Asia公司是其中之一具創意和創新環保紡織品的供應商，其日本總公司擁有愈百年紡織經驗。公司主營梭織布料和有機棉布，並獲得全球有機紡織品標準認證 (GOTS)和Organic Exchange 100認證。
Yamanashi是另一間來自日本，首次參展的供應商。這間公司採用富士山泉水和細支紗生產時尚的高密度布料。此外，台灣紡織業拓展會(Taiwan Textile Federation)屬下的台灣機能性紡織品(Taiwan Functional Textiles) 是功能性布料的供應商，已製定出一套涵蓋18種功能性紡織品的認證體系，國際買家可以隨時利用這套體系簡化採購流程。
印花布料向來是香港國際春季成衣及時裝材料展另一特色。由法蘭克福展覽公司、澳門生產力暨科技轉移中心和紹興縣商會共同合作，印花布料展區將於展會首次亮相，展示一系列熱銷印花布料。展區特設於潮流趨勢區，觀眾可同時汲取2014年春夏季的潮流靈感。
此外，由紹興縣人民政府，紹興縣商務局牽頭組織，浙江三博展覽有限公司負責統籌協辦的紹興縣紡織企業組團參展，紹興縣展團共有32家企業參展，產品範圍涵蓋了棉及棉類交織、時尚印花、針織、毛料及仿毛產品、繡花等，其中以針織、印花、繡花等產品別具特色。
國際羊毛局 (Woolmark Company) 2014 年春夏 Wool Lab 載譽回歸 
國際羊毛局今年將與 2014年春季 Wool Lab重臨展會，展示當季最引人注目的潮流趨勢指引，以及特別推介 2014年春夏季度7種充滿靈感的潮流趨勢。
Wool Lab既是創意工具，也是採購指南。由澳洲的國際羊毛局與世界各地具創意和注重質量的紡紗廠商和編織廠商聯合舉辦，Wool Lab集合了最引人注目、迎合主流時尚和紡織品趨勢的商業羊毛產品。
「紡織品研究和教育展區」亦是今年焦點之一。這個與眾不同的展區，將展示最新的服裝和紡織品設計應用。展區與香港紡織及成衣研發中心 (HKRITA)（領先潮流和紡織品技術的研究和開發中心）聯合舉辦，展出內容包括：
-       織物觸感測試儀
-       適合內衣業的多滾筒帶膠水貼合系統
-       扭妥TM低扭矩環錠紡紗技術
-       高性能跑步服及單車服的創新設計及評估技術
-       先進服裝功能設計CAD仿真系統
-       成衣生產線管理的電腦培訓系統
-       《應用於內衣工業之模壓與貼合技術手册》
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有關法蘭克福展覽公司世界各地服裝及紡織展覽會的進一步資料，請瀏覽：www.texpertise-network.com。

