新聞稿

四月香港家庭用品展及香港國際家用紡織品展
呈現創新、環保、質優家品及家用紡製品

2013年3月27日─ 現今都市人講求優質的家居生活，對家庭用品及家用紡織品的要求愈來愈高，既要美觀實用外，產品的品牌、設計、創意、綠化元素均納入選購因素。

將於4月20至23日一連四天假香港會議展覽中心同期舉行的香港貿發局香港家庭用品展(家用展)及香港國際家用紡織品展(家紡展)將吸引約2,200家參展商，為買家展出不同元素的家庭用品及紡織品，兩展的協同效應，方便買家一站式採購心水貨品。

大會今年增設多個專題展區，其中家品展新設的「品味家飾」(World of Fine Décor)
專區，展出優質家居裝飾、家具、人造花卉及工藝品;而「品味餐饗」(World of Fine
Dining)則展示時下最時尚的餐具、廚具和酒吧配件。

斯里蘭卡館首度參展
去年斯里蘭卡參展商於家品展參展成績理想，故斯里蘭卡館今年吸引到七個參展商參加，部分參展商包括：
Design For Sustainable Development Foundation (DFSD)是斯里蘭卡當地小島的工藝項目。項目聯繫斯里蘭卡農村工匠與當代設計師，協助他們打造高端、優質的產品，從而獲得更高收入和改善生計。產品範圍包括從以人手配合手搖紡織機製造出的織布、被單、披肩，還有豐富多彩的蠟染、籃子和配件、手工花邊、木工藝品和陶瓷等。

Lanktrad International (Pvt) Ltd是製造天然黃麻纖維刷子的先驅。軟身質地的黃麻最適合用來按摩臉和身體，以改善血液循環和去角質。黃麻纖維手感柔軟，適合所有膚質，絕對適合現代人喜歡做spa 潮流。

餐具除了實用性外，美觀性亦很重要。Dankotuwa Porcelain PLC的瓷餐具，從全球採購最優秀的進口原料，由歐洲設計師設計，餐具上的裝飾物料符合美國食品及藥物管理局（FDA）標準，更有防刮花、防水和抗菌功能。
Royal Fernwood Porcelain Ltd 的仿象牙色瓷器令人眼前一亮，其輕身、透明度高、細緻和溫暖的感覺，讓人有骨瓷的感覺。

創新設計為產品增值
要在云云家品產品中脫穎而出，建立鮮明的市場定位，產品以用家出發及創新的設計意念佔十分重要的一環。

位於尊貴「精萃廊」展區、來自南韓的Hankook Chinaware Co Ltd 為大家呈現Prouna珠寶，為瓷器產品增值。Prouna Jewelry選用來自水晶製造商施華洛世奇的一級水晶，鑲嵌上骨瓷 (又稱骨質瓷) 擺設上，效果非常出色。

同樣來自「精萃廊」的Ante International Limited (香港)的FELTIAMO手機充電座，附有前後暗格，方便於充電時放置手機各種配件。Ante另一款產品FELTIAMO有袋籃子，內層可擺放報紙、雜誌、書籍和辦公用品。外層的口袋可隨意放置電視機遙控器和很多小工具。這個具功能性和美觀性的產品，既簡約又具時代感。產品更採用可可循環再用的膠樽物料，是新一代環保產品。

位於「戶外閑情」專區的展商有Planet Technology International Ltd(香港)及Powerbeauty (Dongguan) Industrial Co Ltd(中國內地)。Planet Technology提供各類墊子及豆袋，最近更開發一系列可用於室內的新豆袋墊，讓用家隨意坐在上面，豆袋墊設計創新及採用全新物料，具多款色彩及圖案。

Powerbeauty的LED球燈防水及抗紫外線，加上新穎的設計、多種顏色選擇及遙遠控制功能，可裝飾家居、泳池及花園等，故此適合各項戶內及戶外活動，甚至派對。

來自澳洲的Tee-Zed Products Pty Ltd亦會為買家推介防止電視被碰跌的電視穩固裝置、高效節能的浴室和房間溫度計及熱力提示防滑墊。

「綠色」「健康」品味之選
近年「綠色消費」大行其道，大眾對產品對環境構成的影響特別注意，亦十分著重產品的安全性，用料要天然，對人體無害。生產商深明此道，積極開拓這方面的家品市場。

殼氏(香港)有限公司的殼氏唯產品主要由農業副產品穀殼製成，天然、健康，不含對人體有害物質。這種綠色產品可在自然環境中生物降解，有效保護地球資源和生態環境。

關心用家健康的還有由奧地利而來的BWT礦泉水過濾器，由BWT water+more
GmbH推薦使用。過濾器透過獲得專利的Mg2+技術，是首個及唯一能過濾自來水及為飲用水注入鎂質的過濾器，產出營養豐富、美味可口的日常飲用礦物水。鎂質能輔助鈣和鉀的吸收，預防心臟病、糖尿病等。

南韓著名的Happycall Co Ltd將介紹其Diamond Frying Pan 鑽技平底鍋，運用鑽石的堅硬特性、平滑表面及極高的導熱能力，鑽技平底鍋不易黏底，易潔易用，以及絕不含對人體有害物質。

益利高(香港)製品有限公司創新的Pop-Pan Bakeware，混合不黏金屬和經德國食品與日用品法(LFGB)及美國食品及藥物管理局批准使用的矽氧樹脂。其中矽氧樹脂部分耐熱度達華氏500 度(約攝氏260 度)，其耐用的不黏塗層，確保最佳烹調效果。

寵物用品漸趨人性化
很多主人逐漸視寵物為家庭成員之一，對寵物用品十分講究，寵物用品漸趨人性化。

今年家品展內的焦點「寵物用品世界」，亦涵蓋不少個性化產品。主人們都希望在寒冷的冬天給予寵物一個溫暖舒適的安樂窩。泓創實業有限公司 (香港)的寵物電熱窩就能滿足這個需要。窩內設置恒溫器，可以自動控制溫度，防止過熱灼傷寵物。底部填滿海綿，令寵物更加舒適。這產品也容易清潔和處理，加熱墊可拆
下來清洗。

台灣喬泰寵物用品企業有限公司採用最新方法和人類食品級數的原材料製成寵物零食。採用專業寵物零食食譜，配合吸引的賣相，增加寵物進食意欲。新鮮的原材料令小吃香味濃郁，小寵物肯定回味無窮。

狗能聽到的聲音頻率高於人類。寶利寵物用品有限公司(香港)的「Hear doggy!TM 的
超聲波狗玩具」採用專利技術，發出超出人類聽覺範圍的超聲波頻率，但小狗卻可聽見，感覺非常有趣！玩具最大的好處是主人不用聽不到惱人的吱吱聲。

廣招新展商吸新思維
除了家品展，家紡展除了受歡迎的「巧織廊」、「嬰兒及寢室紡織品」、「浴室及廚房紡織品」、「地氈及鋪地製品」、「裝飾布藝及牆紙」、「窗戶時尚及配件」外，也推出新展區「絢麗織氈」，展區將邀請以手工聞名於世的國家如伊朗的參展商，展出高端及精湛的工藝地氈。

除此之外，展會吸引到多個新展商，包括Yaali Designs (香港)為我們介紹一個香港原創的新品牌「Printissimo Home」，在布料上印上奪目的攝影圖片或電腦繪製的圖案，將影像轉化為可用的藝術作品。產品意念來自兩位本地創作人：攝影師和數碼藝術家Anat Givon 及室內設計師Rashida Hashim，充份表現他們的創意。品牌亦提供個人化藝術品訂製服務，價格相宜。

來自印度的 Orient Exports 的磁力窗簾綁帶由於不需要貼牆使用，故毋須掛鈎和螺絲等。兩塊磁石可自行懸於窗簾布上，其鮮豔的用色及拋光鋁用料，加上小鳥造型，在有光澤的窗簾上，更見突出。

松江佳樂床上用品公司 (香港) 的Cottex® Ice Pillow，冬暖夏涼。其雙面設計，一面凝膠適合夏季使用，一面太空記憶棉適合冬季使用。凝膠枕頭清涼柔軟舒適，緩解熱和僵硬的肌肉，加強透氣防止悶熱。記憶棉自然感應體溫及重量，有效承托頭部頸椎，減輕頸部、肩部、頭部、脊椎的壓迫感。另外該公司將展出香味枕，有玫瑰、薰衣草、綠茶等香氣，讓人容易進入甜睡。

多款布料適合各用途
天然用料中，棉質紡織品因其舒適度、天然度及高質素，仍然是不少用家的至愛。其中香港的優雅詩集團有限公司積極推廣受歡迎的授權品牌床上系列，包括迪士尼的米奇、小熊維尼、反斗奇兵、Hallmark、芝麻街、SB Polo，最近更獲喜羊羊及灰太狼授權生產床上用品系列。喜羊羊及灰太狼系列產品以100％純棉製造、柔軟舒適、防塵抗菌，特別適合小朋友。

Livington Enterprises Ltd為另一間著名香港床上用品公司，他們生產及出售優質品牌床上用品，包括優質澳洲品牌rapee 及Bursa。Bursa 全棉床上用品設計活潑、顏色亮麗，多年來深受外地買家歡迎。

天然物料中，深圳市蒙多實業發展有限公司(中國內地)則提供100％天然純麻床上用品、枱布和廚房用布等。某些產品的縮水度僅小於3％。

人造纖維愈嚟愈受歡迎。來自香港基亞織造有限公司的NSP200 壓縮毛巾，以超細纖維製造，柔軟和蓬鬆，讓質感舒適，並具有高吸水性和快乾性。尼龍包裝袋配合安全拉繩，方便易攜，專為旅遊和運動人士而設。

另一種人造纖維－聚酯纖維布料，因為較耐用、使用年期亦較長，耐用環保，所以愈來愈受歡迎。Paramount Manufacturing Group Ltd (香港)的聚酯織物可在冷水中洗滌，以天然風吹乾，不易皺摺及磨損。

另一間銷售聚酯產品的中國內地公司金源紡織有限公司， 是一間具有創意及擁有超過10年經驗及專家小組的公司。該公司將展出採用優質聚酯製成的毛毯，是睡房及宿舍的最佳配搭。
買家投票、參觀贏大奬
眾多展區及產品，必定令買家目不暇給。展會期間將會舉辦業界研討會，由業內專家及設計師主持，包括探討國際家品及紡織業市場、設計趨勢、網絡銷售策略、檢測及驗證，家紡展更特別為新展區絢麗織氈舉辦高級地毯論壇，邀請業界代表探討高級地毯市場嘅新趨勢與前景。

為令買家接觸到更多產品資訊，今年大會繼續舉辦「我最喜愛家品選舉」，參賽產品多達275 件，買家可由即日起至4 月12 日，於網上查看及投選心水家品及紡織品，幸運買家有機會贏得豐富獎品，包括iPad mini 及Samsung Galaxy Tab 2。各個組別獲得最高票數的產品，將於展會期間在展覽廳3FG 南大堂展出。

另外，所有買家也可參加展會期間的幸運大抽獎，贏取包括Samsung Galaxy Note II LTE、iPad Mini及香港貿發局「香港．設計廊」贈券及展會場地的會展餐券等。

展會網址:
香港貿發局香港家庭用品展: www.hktdc.com/hkhousewarefair/tc

香港貿發局香港國際家用紡織品展: www.hktdc.com/hkhometextilesfair/tc
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